

СТАНОВИЩЕ

от Комисия по професионална етика към Прокурорската колегия на ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Радослав Димов Димов**, и.ф.административен ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура, по повод участие в процедура за избор за заемане на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика към Софийска градска прокуратура, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел „Административен“ при ВКП, Специализирано междуведомствено звено за разследване на корупция (СЗА) при СГП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия по професионална етика към Прокурорската колегия на ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата.

Радослав Димов Димов е завършил висшето си юридическо образование в Софийски университет „Св.Климент Охридски“ през 2000 г. Придобил е юридическа правоспособност с удостоверение № 1651/14.09.2001г. на МП. Има 16 години юридически стаж в съдебната власт като прокурор. С решение на ВСС по протокол № 2/20.01.2016 г. е повишен в ранг „прокурор във ВКП/ВАП“.

2. Становище на Комисията по професионална етика към Софийска градска прокуратура.

Г-н Радослав Димов Димов е назначен като младши прокурор в Софийска районна прокуратура на 09.11.2001 г., от 09.11.2003 г. заема длъжността прокурор при Софийска районна прокуратура, като от 29.05.2008г. заема длъжността заместник на административния ръководител-зам. районен прокурор при Софийска районна прокуратура. От 26.07.2017 г. прокурор Димов заема длъжността и.ф.административен ръководител-районен прокурор на Софийска районна прокуратура.

В Комисията по професионална етика при Софийска градска прокуратура не са постъпвали сигнали срещу прокурор Димов.

Прокурор Димов спазва стриктно правилата за етично поведение, произтичащи от основните принципи, установени в Кодекса за етично поведение на българските магистрати.

С поведението си прокурор Димов показва вежливост, толерантност, почтеност и спазва изискванията за благоприличие.

Прокурор Димов притежава висок морал и проявява диалогичност в

отношенията с колегите и гражданите. Отношенията му със страните в процеса са колегиални, почиващи на професионална основа.

При и по повод изпълнение на служебните си задължения прокурор Димов проявява дискретност и конфиденциалност.

От досегашната професионална кариера на прокурор Димов намираме, че той е компетентен и квалифициран магистрат.

Считаме, че прокурор Димов е доказал с поведението и действията си, че притежава необходимите нравствени и личностни качества, които му позволяват да заеме длъжността административен ръководител-районен прокурор на Софийска районна прокуратура.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.

В отдел 06 „Административен“ на ВКП са постъпили 2 сигнала. По депозирания през 2011г. сигнал е извършена проверка, приключила със становище за наличие на нарушение на т. 7 от Кодекса за етично поведение на българските магистрати. Преписката е изпратена по компетентност на административния ръководител на СРП, който след запознаване с резултатите от извършената проверка е отказал да отправи предложение до ВСС за налагане на дисциплинарно наказание, тъй като е приел, че липсват данни за извършено дисциплинарно нарушение.

Проверката, извършена по постъпилите през 2012г. сигнал, не е установила допуснати дисциплинарни нарушения. Това е послужило като основание за прекратяване на преписката.

В Специализираното междуведомствено звено за разследване на корупция (СЗА) при СГП не са извършвани проверки и няма образувани досъдебни производства срещу прокурор Радослав Димов Димов.

В Инспектората към ВСС по отношение на Радослав Димов Димов не са постъпвали основателни жалби и сигнали.

Срещу прокурор Димов в ИВСС не са постъпвали сигнали по раздел I „б“ от Глава девета на ЗСВ.

Прокурор Димов е подал декларация за имущество и интереси и проверката по раздел I „а“ от Глава девета на ЗСВ е започнала.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС, по протоколите на КПЕПК, протоколите на КПЕ – ПК на ВСС и протоколите на КПЕ – СК на ВСС не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисиите срещу Радослав Димов Димов, и.ф. административен ръководител-районен прокурор на Софийска районна прокуратура.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Радослав Димов Димов към 01.01.2017 г.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Радослав Димов Димов декларации пред Сметната палата и имотното му състояние към 01.01.2017 г.

4. Публикации в медиите

От публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Радслав Димов Димов нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕ към Прокурорската колегия на ВСС е, че **Радослав Димов Димов**, и.ф.административен ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Софийска районна прокуратура.